



2024年11月19日

各位

会社名 株式会社フォーシーズHD
代表者名 代表取締役社長 寺田 智美
(コード番号 3726 スタンダード市場)
問合せ先 取締役経営企画室長 松野 博彦
(TEL. 092-720-5460)

(訂正)「定款一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、2024年11月18日に開示しました「定款一部変更に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には二重線を付しております。

記

<訂正前>

現行定款	変更案
(目的) 第2条 当社は、次の事業を営むことを目的とする。 (1) 次の事業を営む会社及びこれに相当する業務を行う外国会社の株式または持分を取得、所有することにより、当該会社の事業活動を支配・管理する事業 ①～④ (条文を省略)	(目的) 第2条 当社は、次の事業を営むことを目的とする。 (1) 次の事業を営む会社及びこれに相当する業務を行う外国会社の株式または持分を取得、所有することにより、当該会社の事業活動を支配・管理する事業 ①～④ (現行どおり)
(新設)	<u>④ 風力、太陽光、地熱の利用等による発電及び電気・夏の供給に関する事業</u>
(新設)	<u>⑤ 風力、太陽光、地熱発電、その他新エネルギーに係る製品・機器の販売及びメンテナンス業務</u>
(新設)	<u>⑥ 再生可能エネルギーに関するコンサルティング業務</u>
(新設)	<u>⑦ 蓄電池事業</u>
<u>④ 前①乃至④に掲げる事業に付随・関連する一切の事業</u>	<u>⑧ 前①乃至⑦に掲げる事業に付随・関連する一切の事業</u>
(発行可能株式総数) 第6条 当社の発行可能株式総数は、 <u>12,000,000株</u> とする。	(発行可能株式総数) 第6条 当社の発行可能株式総数は、 <u>40,000,000株</u> とする。

<訂正後>

現行定款	変更案
<p>(目的)</p> <p>第2条 当社は、次の事業を営むことを目的とする。</p> <p>(1) 次の事業を営む会社及びこれに相当する業務を行う外国会社の株式または持分を取得、所有することにより、当該会社の事業活動を支配・管理する事業</p> <p>①～④③ (条文を省略)</p> <p>(新設)</p> <p>(新設)</p> <p>(新設)</p> <p>(新設)</p> <p>④④ 前①乃至④③に掲げる事業に付随・関連する一切の事業</p> <p>(発行可能株式総数)</p> <p>第6条 当社の発行可能株式総数は、<u>12,000,000株</u>とする。</p>	<p>(目的)</p> <p>第2条 当社は、次の事業を営むことを目的とする。</p> <p>(1) 次の事業を営む会社及びこれに相当する業務を行う外国会社の株式または持分を取得、所有することにより、当該会社の事業活動を支配・管理する事業</p> <p>①～④③ (現行どおり)</p> <p><u>④④ 風力、太陽光、地熱の利用等による発電及び電気・熱の供給に関する事業</u></p> <p><u>④⑤ 風力、太陽光、地熱発電、その他新エネルギーに係る製品・機器の販売及びメンテナンス業務</u></p> <p><u>④⑥ 再生可能エネルギーに関するコンサルティング業務</u></p> <p><u>④⑦ 蓄電池事業</u></p> <p><u>④⑧ 前①乃至④⑦に掲げる事業に付随・関連する一切の事業</u></p> <p>(発行可能株式総数)</p> <p>第6条 当社の発行可能株式総数は、<u>40,000,000株</u>とする。</p>

以上